

89岁“灌篮高手”驰骋球场

华人篮球赛首场比赛开赛几分钟,林精武就拿到一个3分球



本报5月22日讯(记者 杨薪薪) 22日上午,来自世界各地的109支华人篮球队在烟台体育公园体育馆齐聚一堂,拉开了“2014安德利杯世界华人篮球赛”的序幕。

上午8时30分左右,开幕式过后,比赛正式开始。体育馆1号场地的第一场比赛,就是89岁的“灌篮高手”林精武所在的台北老马队对阵上海长寿队。

因为是首场比赛,一出场,林精武就换上了篮球队服,没错,台北老马队35号就是他。或许担心受伤,老马在膝关节还带了护具。虽然同是老人,但场上队员大多都比林精武强壮,体型、身高均不占优势的林精武在场上十分显眼。

林精武在对手严防死守下,似乎更能穿插自如,传球反而更方便些。比赛刚刚开始几分钟,从队员手中接球,林精武就来了个漂亮的三分,顿时场上响起掌声。

相比其他组别的比赛,这支“古稀组”赛事节奏要慢一些,队员之间即便出现抢球场面,对抗也不会那么激烈,整场比赛下来并没有队员因为抢球受伤,队员摔倒的情况也屈指可数。

“跑位,跑位啊。”场上比



台北老马队89岁的“灌篮高手”林精武(手持篮球)在场上打得酣畅淋漓。本报记者 杨薪薪 摄

赛激烈,场下的人更是情绪高涨,每一次组织进攻或者防守,场下队长和球员都会进行现场指挥。记者观察发现,没有身高优势的林精武,进行防守时总会有些困难,为此,出现犯规的次数也相对较多,整场比赛犯规3次。作为场上年龄最大的队员,为了保持体力,比赛5分钟左右,林精武被临时换下休息。随后几节比赛,林精武也都在场上参加了

几分钟,然后被换下。

上半场2节比赛下来,台北老马队落后上海长寿4分,从第3节比赛开始,台北老马就先后发起了几次进攻,虽然期间也被对手控制反超,但在队友的密切配合下,最终实现反超,46:40台北老马战胜上海长寿队。“挺好的,水平还是挺高的。”现场观众坦言,比赛过程超过自己的预想。

赛事预告

23日上午8时30分,体育馆1号场地,台北老马队将迎战济南篮球队。10时30分,在博览中心3号场地,烟台二中教工队将对战江苏淮安红日。下午1时,在体育馆2号场地,烟台北岛公安将迎战烟台华铁。与此同时,博览中心1号场地,公开组中山东瑞帮矿山与烟台体彩队狭路相逢。

本报记者 杨薪薪

相关链接

赛后林精武 赠出书法作品

比赛结束后,双方队员握手交流,此时林精武也拿出了自己早已准备好的礼物。

在带来的背包里,林精武取出了一沓宣纸,这些都是他的书法作品。“这是花好月圆。”林精武一边给大伙儿解说自己的作品,一边把作品分给大家。“还有么,林老师?”场上是对手,场下是朋友,不少上海长寿队队员也来到林精武面前,想要一份作品作为留念,不论是谁,林精武都“来者不拒”,一分给大家。

“比赛本身就是交友的平台。”相对于比赛成绩,林精武更看重在场上收获的友谊,“比赛时当仁不让,比赛完大家都非常亲热。”分完礼物,林精武还跟大家一起合影留念。

本报记者 杨薪薪

50年,《白毛女》经典不过时

“喜儿”6月来烟展示看家本领



本报5月22日讯(记者 孔雨童 通讯员 宋秋苹) 今年是中国共产党成立93周年,在这个重大节庆到来之际,为响应烟台市委、市政府弘扬胶东红色文化的号召,传递社会正能量,践行党的群众路线教育实践活动,烟台大剧院将于6月17日为烟台观众带来上海芭蕾舞团的扛鼎之作红色经典芭蕾

舞剧《白毛女》。

“北风那个吹,雪花那个飘……”芭蕾舞剧《白毛女》诞生于1964年,是前上海舞蹈学校的师生根据同名歌剧集体创作改编而成的。据了解,芭蕾舞剧《白毛女》在创作中有许多新的突破和创造。其中最具有突破性的就是在创作《白毛女》中采用了载歌载舞的形式,在剧中配合穿插了21首歌曲,使观众更加了解故事情节。舞剧中加入的“北风吹”、“扎红头绳”、“漫天风雪”、“太阳出来了”等歌曲,后来都家喻户晓,街巷传唱。

此次来烟演出,上海芭蕾舞团的陈艳、周嘉雯、李晨晨、帖佳欣、吴虎生等演员将在演出中分别饰演喜儿、白毛女、大春等主要角色,据上芭负责人称“他们现在已是上海芭蕾舞团的第五代新生演员”。

在舞剧第七场中,“白毛女”喜儿与大春相遇时,跳了一段独舞来表达内心的悲喜交集,其中有一个极高难度的技巧——连续32个单腿转。新版“白毛女”将在烟台大剧院的舞台上为观众展示这一“看家本领”。喜儿将一口气做32个被称作“挥鞭转”的单足立地旋转。这一芭蕾绝技不仅考验着芭蕾舞演员的身体素质和舞蹈技巧,更是衡量芭蕾舞演员和舞团实力的试金石。6月17日,烟台的观众可以目睹这一芭蕾中超高难度的绝技在“白毛女”喜儿的足尖诞生。

据悉,演出当天,在烟台大剧院还将举办《白毛女》大型图文展览活动,展出《白毛女》首演五十周年以来,不同时期的剧照、图文资料等。届时烟台观众将共睹该剧50年来的辉煌历程。

山东瑞帮矿山 惜败美国泊姆克

本报5月22日讯(记者 杨薪薪) 22日上午10时40分,烟台体育公园体育馆3号场地,山东瑞帮矿山迎战美国泊姆克。或许是摸不清对方的路数,且比赛时间延后了近10分钟,队员有些急躁,美国泊姆克一上来就给了山东瑞帮矿山一个结实下马威。比赛仅开始2.3分钟,山东瑞帮矿山一分未得,落后对方9分。随后的接连犯规,也让对手赢球不少。

经过中场休息,山东瑞帮矿山领队进行了部署调整,下半场赛事,山东瑞帮矿山队员犯规明显减少,但保守打法也让山东瑞帮矿山有些拘束,先后几次失球,美国泊姆克再一次实现超越,距离比赛结束约2分钟时间,山东瑞帮矿山落后对手5分,紧接着对手的一记3分球,将比分扩大到8分。最终50:58,山东瑞帮矿山惜败美国泊姆克。

齐鲁晚报·今日烟台朗蕴出国留学

推出“5折签约”活动

为回馈读者,齐鲁晚报·今日烟台朗蕴出国留学自今日起推出“5折签约”活动。即在6月1日前报名者到以下国家的签约费为:美国2万元、英国7500元、澳洲8000元、加拿大1万元、韩国5000元、日本8000元、法国、德国等欧洲国家9000元。

报名地址:芝罘区环山路3号润利大厦16楼1606 咨询热线:6879078 13625357455